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Matematik
2/F Calisma Kagudi
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Carpma Etkinlikleri

Carpma islemlerinin sonuclarini yaziniz..

@ 9 saysinin 3 katinin 12 fazlasi kac eder?
A. 39 B. 24 . 21

Asagidaki carpma islemlerinin sonuclarini kutulara yaziniz.

6 35
x 4 9 7 x 4 8
x 4 x 4 l x 4
4x1 = | 4x3=[ | 4 x 4 =
Asagidaki noktali yerlere dogru saylar yaziniz.
[ A /
D ime 4= (D kere 2 = ... S carpt 6 = ...
\ / N\
’ \
(5x8= > 5x3= > 5x5-...
\ / N
5 kere 9 = <'5 tane 10 = } /5 carpt 7 = ...
4 Bos brrakilan yerleri uygun saylarla tamamlaymiz,
Hoad +Dad =gy 343 +3+8 32
s XODG. e sy, 0080 | | sacs tanB s = s 0dep

Mini Test

e
a‘a a‘&

Modelle gésterilen Islemin mate-
matiksel ifadesl hangisi olamaz?
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A) 5 tane 3 B) 3 tane 5
Cl5+bh b

C 3 kere 2, 6 eder.

Umut'un ifadesinin tekrarli topla-
ma Islemi seklinde yaziligi hangsi-

dir?

A) 3+3=6
B 2.3:=6
€l 27242 =05

Asagidaki carpma islemlerin-
den hangisinin sonucu yanlistir?

A) B)

3 3
x 8 x O
24 15
Q) 3
x 4
14
$ ‘,,:“5 Sonucu 24 olan carpma

& islemini bulmak istiyorum.
Pelin

Pelin'in bulmak istedigl Islem han-
glsidir?

A)
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Adu: @ Matematik ‘ b?ikkat!!! .
Soyadi = Calisma kagidi carpim t"un‘:ft‘r":': ‘j)’) eriemeyt
9.2.2.0 CZGI"T m_a_ Etkm"kllde” l o o 8 tons | .aiea eder.
h X i . ) ’ -I!P .en-.“nm o SRR ISR SRR L 1 tane 7. ................. eder.
angi secenekte verilmistir?
A.2.5 B.5 x 2 €D d e 6 tane O, ... eder.
o Yukaridaki Ifadelerde noktali
_2";’_ Yandaki carpma isleminin sonucuna 1 deste gerlore SerSlglO hangl SOgIlOﬂ
ilave edersek kac olur? 5azmal|9'z?
A 14 B. 24 C. 26
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Yukaridaki tavuklarin ayak saylarini bulabilmek icin asagi-

daki hangi islem yapilmalidir?

A 6 x6 B:2% 2 C.6x2

Asagidaki kutularin icine “carpan” ve “carpm” terimlerin-
den uygun olanini yaziniz.

2 x 4 = 8 | 2

l Y l X2
14— |
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Asagidaki carpan ve carpimlari kutulara yaziniz.

carpan : 3 ’:‘
carpan: 6 D
carpm : 18 [ ]

carpan: S

carpan : 3 N

15

C.CII’PIm g

2 x 9 =18 isleminde en biiyik carpan hangisidir?
A 2 B.9 cC.18

Bir carpma isleminde kag tane ¢arpan bulunur?

Al B. 2 .3

Asagidaki carpma islemlerinin sonuclarini yaziniz.
2 2 | G SN
x 3 B|ix 2 21 [x 2 |x 2

‘W L R R B W R

< 7
21 fx_2
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x

A 8,70
Cl8:1.0

BI1.7.6

Asagida verilen esitliklerden han-

gisl yanlistir?
AT+1+141=24x1
B)1+40+414+41=3x1
CO1+1=2x1

Her gin 3 ekmek alan bir aile,
bir haftada kag ekmek alir?

nis) Bl ol
Evimizin bahcesindeki

agacta 6 dal var. Her ;
dalda 3 kus olduguna r
gére agacta kac kus

vardir?

A 16 B.18 C.20

Slmflmlzdo 8 sira

var. Her sirada 3
égrenci oturdugu—

na gére sinifimiz-
da toplam kac &grenci vardir?

A. 24 B. 26

2/F Sinifi Calismalari
Enes SERT

C.28
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